

# 集团与阜平县人民政府签订战略合作协议

发布时间：2022-9-18



9月18日，集团与阜平县人民政府签订战略合作协议。保定市委常委、阜平县委书记刘靖、县委副书记、县长王占祥、集团领导李宝忠、商金峰等双方领导出席签约仪式。



保定市委常委、阜平县委书记刘靖主持签约仪式

刘靖指出，脱贫攻坚以来，集团以高度的政治站位和强烈的政治担当，为阜平高质量打赢脱贫攻坚战、接续推进乡村振兴做了大量卓有成效的工作，为阜平的高质量发展贡献了巨大力量。阜平县将以此次签约为契机，积极主动、全力以

赴为企业发展创造良好环境，阜平县委、县政府将与集团同心同向、携手共进，共享发展机遇，共创美好未来。



▲县长王占祥致辞

王占祥对公司在助力阜平脱贫攻坚期间所做出的成绩给予了充分肯定。他表示，阜平将以此为新起点，全力支持集团在阜各项业务开展，创造最佳条件、搭建最优平台、提供最优服务，确保各项合作事宜顺利推进，打造政企合作的典范、共同发展的样板！



集团党委书记、董事长李宝忠致辞

李宝忠董事长表示，在助力脱贫攻坚事业中，集团与老区人民结下了深厚友

谊，并在产业扶贫、基础设施建设等方面取得了一定成绩。公司将以此次战略合作为契机，继续发挥专业优势，为老区建设再立新功！



#### ▲集团总裁商金峰、县长王占祥代表双方签约

集团领导赵文生、田伟、甄志禄、陈列伟、李武铁及有关单位负责同志出席签约仪式。

2012年，习近平总书记到阜平看望困难群众后，集团作为第一批企业来到阜平，一方面开展产业扶贫，在当地投资成立乾元公司，通过对5个行政村1.5万亩荒山、荒坡的治理，新增宜种耕地约1万亩，建成了大道农业产业园，带动当地百姓走上致富路。另一方面，公司勇担阜平县脱贫攻坚建设任务，累计承建各类公共建筑、基础设施、易地扶贫搬迁项目超100亿元。2021年，公司被河北省委、省政府授予“河北省脱贫攻坚先进集体”。